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В документах архивного   фонда «Колхоз «Первомайский» Первомайского сельсовета Ремонтненского района Ростовской области и его предшественники» за 1962г. имеются следующие сведения об открытии Дворца культуры в с. Первомайском:
- «Слушали: Об открытии Дворца культуры колхоза … Решили: Дворец культуры открыть 28 октября 1962года …» (протокол заседания правления колхоза «Первомайский» от 1 ноября 1962года № 9);
- «1 ноября 1962года. Слушали: Об укомплектовании штатами «Дворца культуры» им. Ленинского комсомола» … Решили: 1. Назначить заведующим Дворца культуры им. Ленинского комсомола тов. Савченко Николая Лукича …» (протокол заседания правления колхоза «Первомайский» от 1 ноября 1962года № 9).
      Сведения, подтверждающие открытие учреждения, в документах архивных фондов «Ремонтненский районный Совет депутатов трудящихся и его исполнительный комитет Ремонтненского района Ростовской области», «Органы государственной власти и местного самоуправлении территории Первомайской сельской администрации Ремонтненского района Ростовской области» за 1962г. не обнаружены.
 Акты приемки в эксплуатацию государственной приемочной комиссией оконченного строительством сооружений жилищно-гражданского назначения за 1962г. по фонду «Отдел архитектуры Ремонтненского райисполкома Ремонтненского района Ростовской области» и приказы по основной деятельности за 1962г. по фонду «Отдел культуры Ремонтненского райисполкома Ремонтненского района Ростовской области» на хранение в сектор муниципального архива Администрации Ремонтненского района не поступали.
 
Основание: Ф.Р-39-ОАФ.Оп.1.Д.66,67,68.Л.78,82,116., Ф.Р-1.Оп.1.Д.83,89., Ф.Р-27-ОАФ. Оп.1.Д.56,59., Ф.Р-62.Оп.1., Ф.Р-51.Оп.1. 
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