Добрый день! 
Просим разместить в соответствующих разделах:
1. Режим работы МБУК «Первомайский СДК»
Начало работы:  9:00, перерыв: 13:00-14:00
Окончание работы:17: 00
Выходной: суббота, воскресенье.
2. График работы:
понедельник, вторник, среда, четверг : 17:00-18:-00;
пятница:17:00-18:00
3.контактный телефон: 8(86379)34-4-35
4 адрес электронной почты: mbuk-perv2014@yandex.ru
Сведения об учредителе.
Учредителем и собственником имущества МБУК «Первомайский СДК» является Администрация Первомайского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области, функции и полномочия  осуществляет в рамках своей  компетенции, установленной  нормативным  правовым актом Администрации  Первомайского сельского поселения Дата создания учреждения:
 16 июня 2005 года.
Структурных подразделений учреждение не имеет.
Информация о видах предоставляемых услугах.
    Предмет и цели деятельности МБУК.
    МБУК    является некоммерческой организацией.
    Организационно-правовая форма МБУК - учреждение.
    МБУК    является  муниципальным учреждением бюджетного типа.
    МБУК     не имеет извлечения  прибыли в качестве  основной  цели своей деятельности.
    Предметом деятельности и целями создания МБУК  является оказание муниципальных   услуг в целях обеспечения  реализации полномочий  органов  местного самоуправления Первомайского сельского поселения, предусмотренных п. 12 ч.1. статьи 14 Федерального закона  от  06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в сфере культуры.


Основной деятельностью МБУК "Первомайский СДК"   признается деятельность, непосредственно направленная на достижение целей, ради которых МБУК создано. МБУК может осуществлять приносящую доход деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствует указанным целям при условии, что такая деятельность указана  в уставе МБУК.
Исчерпывающий перечень основных видов деятельности МБУК.
  Организация, развитие, внедрение различных форм культурно – досуговой                        деятельности; изучение, анализ общественных интересов в сфере культуры.
 Выполнение  постановочных работ, в том числе с обеспечением постановочными средствами концертов, представлений; осуществление режиссуры массовых театрально – зрелищных мероприятий; предоставление сценических площадок для совместного осуществления с учреждениями культуры проектов, программ и выездных мероприятий; организация гастролей, концертов для коллективов народного творчества;  создание и организация работы коллективов, студий и кружков любительского художественного  творчества, народных театров и филармоний, музеев, любительских объединений и клубов по культурно – познавательным,  историко-краеведческим, природно-экологическим методик,  консультативной и методической помощи в организации досуга, поддержка  существующих и возникающих эстетических и других  досуговых  центров, работа по привлечению внимания общественности к проблемам народного творчества..
К предпринимательской и иной приносящей доход деятельности учреждения относятся:
1.Организация и проведение вечеров отдыха, праздников, встреч: Литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов и других культурно-досуговых мероприятий;
2.Предоставление услуг по изготовлению и прокату сценических костюмов;
3.Организация и проведение ярмарок, лотерей, выставок-продаж;
4.Предоставление помещений в аренду:
5.Предоставление услуг по организации отдыха посетителей.
Отдельные виды деятельности, перечень которых установлен законом, могут осуществляться МБУК только на основании специальных разрешений( лицензий).
Цены на билеты и на другие платные услуги и продукцию, оказываемые и реализуемые Учреждением, устанавливаются в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

Код по ОКВЭД.
Основной:  90.04.3 - деятельность  учреждений клубного типа;
дополнительный :93.29.9 –деятельность зрелищно-развлекательная прочая, не включенная в другие группировки.
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